

Ищем учителя!

Хранители Русского Севера ищут педагога начальных классов.

Первоклассники в Москве чаще всего идут в школу, расположенную во дворе своего дома. А вот первоклассникам из села Пожарище Вологодской области в этом году придется добираться на свою первую торжественную линейку в соседнюю деревню. Начальная школа в их населенном пункте под угрозой закрытия. Причина единственная — нет педагога.

Предыдущий педагог начальных классов, 20 лет на своих единственных плечах тянула преподавание и административное ярмо. Она просто устала от нагрузки и перевелась в школу все той же соседней деревни.

- У нас был замечательный учитель, но она перешла в школу в Лесютине, — рассказывает Олег Коншин, сотрудник местного Центра народной культуры. - Мы уже нашли директора, но она не педагог, к сожалению. Школа у нас хорошая, кирпичная, оборудована всем необходимым - одна из лучших в районе. Жаль, если будет простаивать...

Обиднее всего, что Пожарище - настоящая Мекка для антропологов и любителей этники Русского Севера. С давних времен здесь живут представители восьми родов. И вот в этом году впервые надеть ранцы готовы восемь первоклашек. Всего в школе четыре начальных класса, но учеников немного - в Москве, например, в одном классе подчас собирается больше детей. Так что на педагога не ляжет непосильная нагрузка — продолжает Коншин.

- Мы предлагаем зарплату 17–20 тысяч рублей, - уточняет Олег Николаевич. - С жильем и хозяйством поможем; у нас есть дома, где никто не живет. Есть газ и водопровод, большинство семей перешли на газовое отопление, правда, некоторые все же решили оставить печи. У мужчины проблем не будет, женщине опять же поможем. Да и райцентр относительно недалеко. В селе всего 150 человек, живем дружно. Есть семьи, желающие переехать к нам, правда, педагогов среди них нет.

С досугом проблем у будущего педагога тоже точно не возникнет: Пожарище - это культурный центр района, куда стекаются желающие вкусить национального колорита. А зрелищные обрядовые праздники ломают шаблон любого иностранного туриста, воспринимающего российскую глубинку как страну медведей и балалаек.

Ксения Конюхова

КОММЕНТАРИЙ ВЛАСТЕЙ

Начальник управления образования Нюксенского муниципального района Вологодской области Алла РАСТОРГУЕВА:

«В этом году в район не приехало ни одного молодого педагога. Скорее всего причина в том, что мы не можем предложить молодым специалистам благоустроенное жилье в сельских поселениях и перспективы. Так получилось и в начальной школе деревни Пожарище.

Начальная школа — детский сад в деревне полностью подготовлена к новому учебному году, есть подписанный акт приема. О каком-либо закрытии школы речи вообще не идет, поскольку по Закону "Об образовании" закрыть эту школу возможно только после принятия подобного решения сходом граждан данного поселения. Первоклассников в данной школе на 1 сентября текущего года 3 человека, еще трое идут в третий класс. В детском саду, с которым совмещена начальная школа на сегодняшний день, 11 воспитанников. На сегодня мы предложили детям учиться в Лесютинской общеобразовательной школе, которая находится в 3 километрах от деревни Пожарище. Детей туда доставляет муниципальный автобус, который не является рейсовым, он специально для этих целей выделяется в необходимые дни и время. Ситуация возникла не по нашей вине, мы не можем заставить выпускников педагогических вузов насильно приехать в район. Мы

разместили запросы и обозначили вакансии везде, где только возможно, работа по поиску педагога не прекращается».

Автор: Анна Смирнова © Московский комсомолец ОБРАЗОВАНИЕ, РОССИЯ 👁 2031 04.09.2012, 00:29
👍 387

URL: <https://babr24.com/?ADE=108275> Bytes: 3550 / 3535 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)